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3agaua E1. CBuBane

JlazieHa € TIOCIe0BATeIHOCT OT eleMEHTH, KOMTO Ca U(PU U MOCIECTHUAT U eIEMEHT € 3HaK
touka (’.”). Hynee ompes HapuuaMe 4acT OT Ja/ieHaTa MOCJIeJOBATETHOCT, ChCTOAL] CE€ OT ChCEAHU
€JIEMEHTH, BCUUKUTE KOUTO Ca HYJIH U MPEIUIIHUAT (aKO UMa TaKbB) M CJIECABALIUAT €IEMEHTH Ha
oTpe3a He ca Hynu. Hanmumere nporpama shrink, xosTo npounTa naseHarta mnocieaoBaTeIHOCT, 3a-
MEHSI C 110 €/IHa HyJIa BCEKU HYJed ompe3 (aKO UMa TaKbB) U U3BEXK/1a HOBATA MOCIEA0BATETHOCT 0e3
3aBBpIIBAIATA TOYKA.

Bxoo

Ha cranpapthaus Bxos e 3anucana (6€3 pa3aessin HHTePBaJIN) 1aIeHaTa OCIeJ0BATEITHOCT OT
udpyu U HAKpas 3aBbPIIBAIIA ¢ TOYKA.

H3x00

Ha enquHcTBeH pes B cTaHIapTHUS U3X0J1 IporpaMaTa TpsiOBa 1a n3Beie npeodpa3yBaHaTa rnocie-
JIOBaTEIHOCT — 0€3 pa3/iesly HHTepBAIN U 0€3 TOUKa B Kpasl.

Oepanuuenus

Bbposit Ha udpuTe B 1azieHaTa nocie0BaTeIHOCT He € Mo-roJisiM oT 30 1 B IOCIIe10BaTeIHOCTTa
nMa noHe efHa rudpa. [ludpure ca uamexay enementure Ha cbBrynHoctTa: 0, 1,2, 3,4, 5,6, 7, 8,
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